评价与预见

区域自主创新能力评价与建设研究

傅为忠,韩成艳,刘登峰

合肥工业大学 管理学院, 安徽 合肥 230009

收稿日期 2011-8-16 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 推动区域自主创新、提高区域自主创新能力,有利于推动区域经济的可持续发展。建设好合芜蚌试验区,提升安徽省创新能力,将对 服务与反馈 全省及其它各市起到很好的带动和辐射作用。运用主成分分析法、雷达图法和SPSS软件构建了区域自主创新能力评价模型,并以合芜蚌试 验区为案例进行了实证研究,将其与其它10个省市进行了比较。通过模型得出实证结论,并提出相关对策建议。

关键词 区域自主创新能力 创新能力评价 合芜蚌试验区

分类号 <u>F065</u>

DOI: 10.6049/kjjbydc.2011050026

对应的英文版文章: 2012-11-024

通讯作者: 傅为忠

作者个人主页: 傅为忠; 韩成艳; 刘登峰

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](1338KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

▶ 本刊中 包含"区域自主创 的 相关文章

▶本文作者相关文章

- 傅为忠
- 韩成艳
- 刘登峰

